YpoKk Anga yyurteneu Ha

Kypcax noBbIWeHUs
§ KBANUUKALIUU,

Yuutenb:Kokaesa C.A.

BO3BELEHME B KBALPAT
CYMMbBI ¥ PASHOCTM
L1BYX BLIPAXEHMIA.
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YUunUTbCs MOXHO TOMbKO Becerslo.
Yrobbr nepesapusatb 3HaHUA, HAAO
nornowartb UX ¢ anNnNeTUTOM.

A. ®paHc

LLIEJTb: nonb3yacb NpaBUNOM YMHOXEHUS MHOTOYS1eHOB,
NpoBeCTU UCCIe0BaTeNbCKYHO paboTy U BbIBECTU
cpopmyner (a+8)“=a”+2as+B*; NPUBUTUE HABLIKG
CAMOCTOATEbHOW paboThI.




HanauTte kBaapaThl BLIpaXeHUW:
3. ¢c. -4; 3m; 7y. 8; 2x; 10x; %x

(2c: 8; -8:16:16:9:6.9m:9m?;6m?; % x2; 49y?:14y?;64;2x2;

4x;4x°;100x2;10x2;20x%;)

- Haviaute yasoeHHoe npoussefeHUe BbIpAXeHWUIA:

Xny.d5un; 2xu3; 8ua yu9; 9mu8y;




-  BrrnonHute ymHoxeHue:

a) emecTe
L. (a-X)(e-y)=

2. (5x-3)(4-3x)=
6) camocTtoatenbHo

1. (e-3)(a-2)=
2.  (x+6)(x-b)=
3. (m+n)2=
4. (x+y)2=
5. (c-d)2=
5. (8-m)2=

9. (n-5)2=?

(m+n)(m+n)=m?+mn+mn+n?®=
(x+y) (x+y)= xz-l-xy-l-xy-l-ya:
(c-d)(c-d) = c®-cd-cd+d?=
(8-m)(8-m)=64-8m-8m+m?=

m2+2mn+n?2
X2+4+2xy+y?2
c2-2cd+d2
64-16n+m?2



Keaapar cymmbI ABYX BbIpaXeHUm
paBeH Cymme KBaApaToB NMepBOro U BTOPOro BbIpaxeH
nAkC UX YABOEHHOe npousseneHue.

(a+B)?=a’+2aB+B°

Keaapat pasHOCTU ABYX BbIpaXeHUU
paseH CyMme KBaApaTOB 3TUX BbIPAXEHUU,
MUHYC UX YABOEHHOe npou3ssedeHue

(a-B) *za®-2aB+B*?

ITO (POPMYJIbI COKPALLEHHOTO YMHOXeHUs




B) reoMeTpU4YecKkum cmbicn oopmyribl
KBagpaTa CyMMbl Obin npuBeaeH
Isknugom B «Havyanax»: «Ecnu
OTpPEe30K Kak-nnbo pa3douTt Ha ABa
oTpe3Ka, TO nnowaab KBagpara,
NOCTPOEHHOro Ha BCeM OTpe3Ke,
paBHa cymmMe nnowagen 5
KBaApaToB, NOCTPOEHHbIX Ha C ap
KaXXOoOM U3 ABYX OTPE3KOB, U
yABOEHHOM nriowaaun
NPAMOYrofibHUKa, CTOpOHaMu
KOTOPOro cnyXaT 3TU ABa OTpe3Ka.!
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a) BbIOpaTh NPAaBUMBHLIN OTBET

(c+11)*= 1) c? + 11c + 121
2) c? - 22¢ + 121
3) c? + 22¢ + 121
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6) BbI6paTb NPABUSIBHBLIW OTBET

(7y+6)? = 1) 49y? + 42y + 36
2) 49y® + 84y + 36
3) 49y? + 84y + 12
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B) BbI6OpATb NPABUNBHBLIU OTBET

1

(% X-3Y)? ’I)gxz —2xy +9y°
2) lxz —xy+9y7
9
~ 3) lx2 +2xy+6y°
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r) BbI6pATb NPABUSIbHLIN OTBET

(p - q)-= 1) p*-pg+q°
2) p° +2pq +q°
3) p*-2pq+q°
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6) 3anonHuTe TAbnULy

Keaapar YnsoeHHoe | Keaapat Ator

nepsoro npoussefieH | BTOpOro

BbIpaXeHusa | Ue BbIpaXXeHUs
(a+b)? a®’ | 2ab | b? a’+2ab+ b?

2

(m-n) m?2 amn | e m2-2mn+n?
(8-a)? 64 16a | a2 64-16a+a?
(2x+3)%| 4x> | 12x | 9 | 4x*+12x+9




VI. 3akpenneHue:

VII. CamocToatenbHas paboTa
- I-b1i4 ypoBeHb:

3anonHuTe Nponycku, YTobLl paBeHCTBO OKA3ANOCHb BEPHLIM.

1) (@-.)2=.%2-2_.b+b?% 2)(m-.)2=m?- 20m + .. 2;

3) B+.)2%=.. + . +a? 4) 612 = 3600 + .. +1=_;

- IT-ou ypoBeHb:
TTpeactaebTe B BUAe anrebpanyeckom CyMMmbL.

1) (b + 3)® = 4) (3 - 2x)? =
2)(y - 9) * = 5) (9 - 8y)*=
) (p-q) 2= 6) (Ty + 6) * =

- III-wi ypoBeHb:
Pewwurte ypasHeHue.

(4-x)°-x(x-5)=4




4=5. 310 «COPU3IM», POPMANBHO Kaxylieeca NpasuUsib-
HBIM, HO MO CYLWeCTBY JIOXHOe yMO3akrnioveHue, OCHO-
BAHHOe Ha npeaHamepeHHO HenpasusibHOM noabope

UCXOAHLIX MOMOXEHUM. Paccmotpum ase pasHocTu

16 - 36 m 25-45

1
Hobasum 8— , NoNy4Yum
81

16-36+ " ~25-45+ 5

2 _ ° 02 22: 2 _ ° 02 22
42 -2 4 2+(2) 5?-2+5 2+(2),
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Hanawn ownoky.




